



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

EDITAL Nº 191/2023 – EDITAL CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO EM
INTERNET DAS COISAS

COMUNICADO III– RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância do Instituto Federal do Espírito Santo – Cefor, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do cronograma do Edital 191/2023 – Pós-graduação Aperfeiçoamento em Internet das Coisas do Programa Universidade Aberta Capixaba (UnAC-Ifes), mantendo inalterados os demais itens do Edital.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do Edital.	19/12/2023
2	Inscrição com envio de documentos.	19/12/2023 a 17/01/2024
3	Publicação da relação de inscritos.	18/01/2024
4	Resultado Preliminar da Prova de Títulos, da análise de documentos para matrícula e da análise de documentos específicos exigidos aos inscritos nas vagas reservadas (PPI e PcD).	29/01/2024
5	Período de envio de recursos da análise de títulos, da análise dos documentos para matrícula e da análise dos documentos específicos exigidos aos inscritos nas vagas reservadas (PPI e PcD).	29/01/2024 a 31/01/2024
6	Resultado dos Recursos.	02/02/2024
7	Convocação para entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	02/02/2024
8	Período de entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	05/02/2024 a 08/02/2024
9	Resultado preliminar das entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	09/02/2024

10	Período de recursos contra o resultado das entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	09/02/2024 a 12/02/20224
11	Resultado dos recursos contra o resultado das entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	15/02/2024
12	Resultado Final e matrículas homologadas.	15/02/2024
13	Início do curso.	05/03/2024

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA (RETIFICADO)

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do Edital.	19/12/2023
2	Inscrição com envio de documentos.	19/12/2023 a 17/01/2024
3	Publicação da relação de inscritos.	22/01/2024
4	Resultado Preliminar da Prova de Títulos, da análise de documentos para matrícula e da análise de documentos específicos exigidos aos inscritos nas vagas reservadas (PPI e PcD).	09/02/2024
5	Período de envio de recursos da análise de títulos, da análise dos documentos para matrícula e da análise dos documentos específicos exigidos aos inscritos nas vagas reservadas (PPI e PcD).	09/02/2024 a 16/02/2024
6	Resultado dos Recursos.	20/02/2024
7	Convocação para entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	20/02/2024
8	Período de entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	22/02/2024 a 26/02/2024
9	Resultado preliminar das entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	27/02/2024
10	Período de recursos contra o resultado das entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	27/02/2024 e 28/02/20224
11	Resultado dos recursos contra o resultado das entrevistas de verificação da autodeclaração dos candidatos PPI.	04/03/2024
12	Resultado Final e matrículas homologadas.	04/03/2024
13	Início do curso.	12/03/2024

Vitória – ES, 26 de janeiro de 2024.

Aline Freitas da Silva de Carvalho

Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância
Portaria nº 797, de 08 de abril de 2022